



Дети это наше будущее, поэтому их здоровью необходимо уделять особое внимание. До конца 2010 года в Белгородской области будет открыто два современных детских центра здоровья. Они будут открыты на базе детской поликлиники № 4 города Белгорода и детской поликлиники № 3 города Старый Оскол.

Оснащены эти центры будут по последнему слову техники, аппаратурой для анализа внутренней среды организма, для комплексной оценки функции дыхательной системы, экспресс-анализаторами для определения уровня холестерина и глюкозы в крови, комплексами для проведения скрининг-оценки психофизиологического здоровья и многой другой аппаратурой, которая предназначена для проведения полного обследования детей и подростков.

Кроме всего этого ребяташки будут осматриваться стоматологом-гигиенистом. Подобными рабочими местами будут оборудованы в пяти центрах здоровья открывшихся в Белгородской области в 2009 году, которые предназначены для взрослых.

Детские центры будут принимать детишек различных возрастов, а для обследования самых маленьких, новорождённых «грудничков», будет установлено специализированное оборудование. И самое главное, что услуги центров остаются бесплатными.